

**Аналитический отчет
по исследованию работы отрядов юных инспекторов движения в
образовательных учреждениях
Рамонского муниципального района**

В настоящее время в Рамонском муниципальном районе Воронежской области сформирована оптимальная система образования, которая ориентирована на предоставление качественных, общедоступных образовательных услуг. Важную роль в удовлетворении образовательных запросов населения и самообразования детей имеет система дополнительного образования.

Одним из приоритетных направлений воспитания в Рамонском муниципальном районе является профилактическая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В связи с этим активно развивается деятельность юных инспекторов движения (ЮИД), созданных на базе общеобразовательных организаций.

На территории Рамонского района действует 13 отрядов юных инспекторов движения в которых задействовано 130 детей.

Главной задачей отрядов ЮИД является активное участие в пропаганде правил дорожного движения среди детей и подростков. В 2020-2021 году юными инспекторами движения было проведено 215 мероприятий школьного и районного уровней. В связи с ограничениями, связанными с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией 55 мероприятий проводились в онлайн формате. Охват обучающихся мероприятиями проводимыми отрядами ЮИД составляет в 2020-2021 учебном году 3137 обучающихся школ района.

Результатами проведения мероприятий являются:

- изучение Правил дорожного движения, овладение методами предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и навыками оказания первой помощи пострадавшим при дорожно-транспортных

происшествиях, знакомство с оперативно-техническими средствами регулирования дорожного движения;

- участие в смотрах и слетах ЮИД, конкурсах, соревнованиях агитбригад, работе кинолекториев, организация деятельности школьных автогородков безопасности движения.

- проведение акций, направленных на профилактику и предупреждение ДТП для детей и водителей на территории Рамонского муниципального района совместно с отделом ГИБДД ОМВД по Рамонскому району.

Отряды ЮИД ежегодно участвуют в региональных и муниципальных конкурсах, занимают призовые места. Педагоги, которые курируют данное направление, в 2020 году награждены сертификатами областного конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах». Каждый год наш отряд принимает участие в творческом районном конкурсе «Дорожная Матаня», районном конкурсе рисунков «Дорожная мозаика», в областном конкурсе «Безопасное колесо». В 2020 году Отряд ЮИД «Перекресток» занял 1 место в областном конкурсе методических разработок «Безопасное лето», в 2021 году впервые команда ЮИД Чертовицкой ООШ участвовала в областном конкурсе «Безопасное колесо» и показала хорошие результаты.

В 2021 году за счет средств субсидии областного и местного бюджетов для обеспечения деятельности отряда ЮИД МКОУ «Рамонский лицей» им. Е.М.Ольденбургской была приобретена форма и оборудование. В отряд входят 20 учащихся лицея. Мероприятия, проведенные отрядами ЮИД с использованием приобретённого инвентаря, повысили интерес учащихся к их тематике всего было 35 мероприятий с охватом 1049 человек. В мероприятиях регионального и федерального уровня приняло участие 112 человек. В 2020 году два педагога получили методические рекомендации и повысили квалификацию по обучению детей основам безопасного поведения детей на дорогах. 10 человек детей изъявило желание вступить в

ряды отряда ЮИД. Важным показателем работы отрядов ЮИД является отсутствие зафиксированных дорожно-транспортных происшествий по вине учащихся образовательных учреждений района в 2020-2021 учебном году.

Заместитель главы администрации
муниципального района - руководитель
отдела по образованию, спорту
и молодёжной политике



Е.И.Корчагина